
 

台風 19 号で被災されたみなさんにお見舞い申し上げます。 
民商では、災害募金を集めています。ご協力お願いします。 

 

 

 

＝ 共産党の本村衆議員と ＝ 

２種類（消費税・国保）の署名にご協力下さい！！ 
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名古屋北部民主商工会 
名古屋市北区大野町三丁目１９番地 
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E-MALE jimukyoku@hokubuminsho.st1.jp

名古屋北部民商の
ホームページはｺﾁﾗ

12
月
５
日
（
木
）
「
名
古
屋

の
国
保
と
高
齢
者
医
療
を
よ
く

す
る
市
民
の
会
」
の
名
古
屋
市
内

16
区
の
一
斉
要
請
行
動
が
取
り

組
ま
れ
ま
し
た
。
名
古
屋
北
部
民

商
は
、
西
区
～
守
山
区
～
北
区
の

コ
ー
ス
に
参
加
。
そ
れ
ぞ
れ
の
行

政
区
の
特
徴
が
感
じ
ら
れ
ま
し

た
。
西
区
で
は
、
「
自
分
の
家
族

が
、
国
保
に
加
入
し
て
い
る
が
、

確
か
に
高
い
と
思
い
ま
す
」
と
の

回
答
。
そ
の
後
、
年
金
者
組
合
の

代
表
か
ら
「
西
区
は
、
国
保
料
の

滞
納
者
に
対
す
る
差
し
押
さ
え

が
昨
年
度
842
件
と
、
ず
ば
ぬ
け

て
多
い
の
は
な
ぜ
か
」
と
質
問
。

そ
れ
に
対
し
て
は
保
険
年
金
課

長
が
「
滞
納
に
対
し
て
他
の
区
よ

り
熱
心
に
取
り
組
ん
だ
結
果
」
と

発
言
。
時
間
の
関
係
で
、
な
か
な

か
追
及
し
き
れ
ず
残
念
で
し
た
。

守
山
区
で
は
、
交
渉
団
側
か
ら

「
特
別
軽
減
に
つ
い
て
、
対
象
者

は
自
動
減
免
に
し
て
も
ら
っ
た

ほ
う
が
、
現
場
の
負
担
軽
減
に
も

つ
な
が
る
の
で
は
」
と
提
起
し
た

こ
と
に
対
し
て
「
減
免
は
特
別
の

理
由
を
確
認
す
る
た
め
、
窓
口
に

お
い
で
い
た
だ
い
て
い
る
」
と
名

古
屋
市
当
局
と
同
じ
回
答
で
し

た
。 北

区
で
は
、
同
じ
質
問
に
対
し

て
「
16
区
が
集
ま
る
場
で
、
市

民
に
負
担
を
か
け
な
い
自
動
減

免
や
申
請
書
の
郵
送
を
訴
え
続

け
て
い
る
」
と
ま
っ
た
く
逆
の
回

答
で
し
た
。 

北
区
の
要
請
に
は
、
岡
田
ゆ
き

子
市
議
も
参
加
し
、「
瑞
穂
区
で
、

資
格
証
明
書
の
人
が
病
院
に
か

か
り
た
い
と
窓
口
に
行
っ
た
ら

『
滞
納
分
の
２
分
の
１
以
上
を

払
わ
な
い
と
短
期
証
を
出
せ
な

い
』
と
断
ら
れ
た
ケ
ー
ス
が
最
近

あ
っ
た
。
本
人
や
家
族
の
申
し
出

が
あ
れ
ば
と
り
あ
え
ず
受
診
を

勧
め
る
と
い
う
取
り
扱
い
で
い

い
か
。
ま
た
医
療
機
関
か
ら
患
者

に
保
険
証
を
出
し
て
ほ
し
い
と

い
う
こ
と
は
あ
っ
た
か
」
と
質

問
。
担
当
者
は
「
医
療
機
関
か
ら

交
付
し
て
ほ
し
い
と
い
う
ケ
ー

ス
は
１
件
あ
っ
た
。
明
ら
か
に
調

子
が
悪
い
と
い
う
人
を
窓
口
で

年末調整・実務相談会
日時：12 月 25 日（水）、26 日（木） 

1 月 7 日 (火)、9 日 (木)、10 日(金) 

10：00～12：00、13：00～15：00 

場所：民商事務所・３階 

＝ 持ち物 ＝ 

源泉徴収簿（給与台帳）、扶養控除・配偶者控除・保険

料控除申告書、国保料の領収書、各種控除証明書、住宅

特別控除計算書、横判、認印（法人は実印）源泉所得税

の領収書、昨年の年末調整の資料一式（源泉徴収簿など）

年
、
こ
ど
も
た
ち
も
楽
し
み
に
し

て
い
ま
す
。
今
年
も
ぜ
ひ
参
加
し

た
い
」
と
さ
っ
そ
く
申
し
込
み
が

あ
り
ま
し
た
。 

最
も
寒
い
時
期
で
す
が
、
新
し

２
０
２
０
年
の
「
初
詣
バ
ス
ツ

ア
ー
」
の
行
先
は
、
近
場
の
豊
川

稲
荷
。
ず
ら
っ
と
並
ぶ
千
体
の
お

キ
ツ
ネ
さ
ん
が
壮
観
で
す
。 

門
前
町
も
、
稲
荷
ず
し
や
宝
珠

饅
頭
な
ど
地
元
の
名
物
が
ず
ら

り
。 懇

親
会
会
場
は
三
谷
温
泉
で

最
も
歴
史
の
あ
る
「
平
野
屋
」
さ

ん
。
お
い
し
い
お
料
理
と
、
「
美

人
の
湯
」
を
楽
し
み
ま
せ
ん
か
。

会
場
で
は
「
ビ
ン
ゴ
ゲ
ー
ム
」

で
盛
り
上
が
り
ま
し
ょ
う
。 

ま
た
、
ヤ
マ
サ
ち
く
わ
の
ア
ン

テ
ナ
シ
ョ
ッ
プ
「
ち
く
わ
の
里
」

に
も
立
ち
寄
り
ま
す
。 

西
支
部
の
山
下
さ
ん
は
「
毎

放
っ
て
お
く
こ
と
は
で
き
な
い
」

と
回
答
し
ま
し
た
。 

い
年
の
無
病
息
災
を
願
い
、
民
商

の
仲
間
と
一
日
楽
し
く
過
ご
し

ま
し
ょ
う
。 

１
月
19
日(

日) 

８
時
各
地
出
発 

17
時
頃
各
地
到
着 

 

参
加
費
は
一
人
６
千
５
百
円

で
す(

共
済
会
未
加
入
者
は
８
千

５
百
円)

補
助
も
あ
り
ま
す
。 

 

参
加
申
し
込
み
は
お
早
め
に

事
務
所
☎
９
１
５
ー
８
１
１
１

ま
で
お
願
い
し
ま
す
。 


